ПРОТОКОЛ 

 Районного этапа городской выставки-конкурса детского 
материально-художественного творчества «Шире круг.2020»
Время проведения:  02.03.2020 – 30.03.2020
В районном этапе конкурса участвовали: 
Учащиеся  из 3-х ГБОУ Петроградского района и ДДТ: 
№№ 50 (5 чел.), 77 (3 чел.), 82 (3 чел.), ДДТ (17 чел.).
Всего 28  учащихся.
На конкурс было представлено 28 творческих работ
ИТОГИ:
ПОБЕДИТЕЛЯМИ районного этапа выставки-конкурса стали 19 учащихся                      (18 творческих работ). 

Победители:
· Зубова Ева, 16 лет, учащаяся  ГБОУ СОШ № 77 с углубленным изучением химии Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Первый снег» (номинация «Живопись»). Педагог дополнительного образования Шилина Елена Сергеевна. 
· Бачурина Анна, 13 лет, учащаяся ГБОУ лицей № 82 Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «В кильватерном строю» (номинация «Живопись»). Учитель ИЗО Лукк Наталья Петровна.

· Фараонова Марианна, 16 лет, Шевякова Алена, 13 лет, учащиеся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Ростральная колонна, Петропавловская крепость и ограда Летнего сада» (номинация «ИЗО, смешанная техника»). Педагог дополнительного образования Есаулова-Иванова Виктория Павловна.
· Потатий Алиса, 12 лет,  учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Первый снег. Наб. реки Карповки" (номинация «Текстиль. Горячий батик.»). Педагог дополнительного образования Куценко Елена Владимировна.

· Кушпаренко Зоя,  11 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Прогулка с мамой" (номинация «Текстиль. Холодный батик»). Педагог дополнительного образования Куценко Елена Владимировна.

· Жукова Анна, 7 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Осень летит" (номинация «Текстиль. Холодный батик»). Педагог дополнительного образования Куценко Елена Владимировна.
· Козырева Виолетта,  7 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "В парке" (номинация «Текстиль. Холодный батик»). Педагог дополнительного образования Куценко Елена Владимировна.

· Марченко Александра, 12 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Память" (номинация «Текстиль. Горячий батик»). Педагог дополнительного образования Куценко Елена Владимировна.
· Овсянникова Полина, 9 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Ленинград. Салют Победы» (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Есаулова-Иванова Виктория Павловна.

·  Закацола Полина, 9 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Павел Евгеньевич Белов мой прадедушка!"  (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Даруева Варвара Сергеевна.
· Милющенко Милана, 9 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Мой прадед Милющенко Павел Никитович" (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Даруева Варвара Сергеевна.

· Макарова Варвара, 14 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Мой прадед Болотников Павел Васильевич" (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Даруева Варвара Сергеевна.

· Голебцова Анастасия, 10 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Мой прадедушка Голебцов Николай Кузьмич" (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Даруева Варвара Сергеевна.

· Ясинская Ангелина, 9 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу "Дети Блокады" (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Даруева Варвара Сергеевна.
· Ожакова Лиза, 7 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Вечером в парке» (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Дашкина Софья Николаевна.

· Бурак Александра, 8 лет, учащаяся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Вечерний город» (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Дашкина Софья Николаевна.
· Марков Серафим,7 лет, учащийся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Дед с боевым товарищем» (номинация «ИЗО, живопись»). Педагог дополнительного образования Дашкина Софья Николаевна.
ДИПЛОМАНТАМИ районного этапа выставки-конкурса стали 5 учащихся                    (4 творческие работы). 

Дипломанты:

· Софья Айдакина, 8 лет, учащаяся ГБОУ СОШ № 50 Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Кошка Даша» (номинация «Декоративно-прикладное искусство, игрушка»). Педагог дополнительного образования Иншева Нина Александровна.       

· Михайлов Егор, 11 лет, учащийся  ГБОУ СОШ № 77 с углубленным изучением химии Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Вечерняя тишина. Заброшенный пирс» (номинация «Живопись»). Педагог дополнительного образования Шилина Елена Сергеевна. 
· Крицкая Надежда, 13 лет, учащаяся ГБОУ лицей № 82 Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Защитники Родины» (номинация «Живопись»). Учитель ИЗО Лукк Наталья Петровна.

· Фараонова Марианна, 16 лет, Шевякова Алена, 13 лет, учащиеся ДДТ Петроградского района Санкт-Петербурга за работу «Исакиевский собор и Адмиралтейство» (номинация «ИЗО, смешанная техника»). Педагог дополнительного образования Есаулова-Иванова Виктория Павловна.
Победителям рекомендовано пройти выставком в ГДТЮ для участия в городском этапе выставки-конкурса.

Ежегодная городская выставка-конкурс детского материально-художественного творчества «Шире круг» проводилась в этом году в мае в дистанционном режиме.
Тематические разделы выставки были как традиционными:
"Моя семья и школа", "Мой город - Санкт-Петербург", "Моя Родина – Россия", так и объявленными в 2020 году: "Мы наследники Великой Победы".
17 учащихся декоративно-прикладного отдела Дворца детского творчества Петроградского района приняли участие в городском этапе Конкурса.
Победителем 2 степени стала учащаяся декоративно-прикладного отдела ДДТ Потатий Алиса (12 лет) с работой "Первый снег. Набережная реки Карповки" в технике горячий батик, педагог Куценко Е.В..
Лауреатами конкурса стали:
- Козырева Виолетта (7 лет), работа "В парке", холодный батик, педагог Куценко Е.В.
- Марченко Александра (12 лет), работа "Память", горячий батик, педагог Куценко Е.В.
- Бурак Александра (10 лет), раобта "Мой дедушка был сапером", ИЗО, педагог Дашкина С.Н.
- Марков Серафим (7 лет), работа "Дед с боевым товарищем", ИЗО, педагог Дашкина С.Н.
- Ожакова Лиза (7 лет), работа «Вечером в парке», педагог Дашкина С. Н.
- Овсянникова Полина (9 лет), работа «Ленинград. Салют Победы», ИЗО, педагог Есаулова-Иванова В.П.
